
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού 

Θέμα: «Ολοκληρωμένες Προτάσεις και Διεκδικήσεις για την Αναβάθμιση 
της Εκπαίδευσης» 
 
Η Βουλευτής Π.Ε. Κοζάνης κ. Βέττα Καλλιόπη καταθέτει αναφορά προς τον 

κ. Υπουργό Παιδείας, με συνημμένη την από 16.09.2024 επιστολή της ΕΛΜΕ 

Κοζάνης, η οποία καταθέτει στον δημόσιο διάλογο ένα ολοκληρωμένο 

υπόμνημα με τεκμηριωμένες προτάσεις και διεκδικήσεις για την 

αναβάθμιση της εκπαίδευσης και του ρόλου των εκπαιδευτικών, τόσο σε 

τοπικό όσο και σε εθνικό επίπεδο.  

Πιο συγκεκριμένα, οι εκπαιδευτικοί καταθέτουν προτάσεις για 

φλέγοντα ζητήματα που αφορούν: τα εργασιακά, οικονομικά και 

συνταξιοδοτικά τους δικαιώματα, τους διορισμούς μόνιμων και αναπληρωτών 

εκπαιδευτικών, τις αποσπάσεις-μεταθέσεις, τη στέγαση στους τόπους 

διορισμού τους, τις σχολικές υποδομές, τις συγχωνεύσεις τμημάτων, την 

τεχνική επαγγελματική εκπαίδευση, τη διδακτέα ύλη, τη συνυπηρέτηση 

συζύγων εκπαιδευτικών και την επιμόρφωσή τους, καθώς και όσα ακόμη 

επιμέρους προβλήματα απασχολούν την εκπαιδευτική κοινότητα. 

Ως εκ τούτου καλείται ο αρμόδιος Υπουργός να ανταποκριθεί στον 

διάλογο και να τοποθετηθεί επί των θεμάτων που θίγονται στο υπόμνημα 

της ΕΛΜΕ Κοζάνης, ιδίως μετά τις πρόσφατες και απαράδεκτες αποφάσεις 

του, όπως η υποστελέχωση και η αυθαίρετη κατάργηση ή/και παράνομη 

συγχώνευση τμημάτων, που ταλαιπώρησαν και ταλαιπωρούν ακόμη τις 

τοπικές κοινωνίες και το εκπαιδευτικό σύστημα της χώρας. 

 

Επισυνάπτεται η επιστολή με τα αναφερόμενα σχετικά. 

Παρακαλούμε για την απάντησή σας και τις σχετικές ενέργειες καθώς 
και να μας ενημερώσετε σχετικά. 

Αθήνα, 18 Σεπτεμβρίου 2024 

Η καταθέτουσα Βουλευτής 

Βέττα Καλλιόπη 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2775

Ημερομ. Κατάθεσης:

26/9/2024



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 




